

带儿子出游,不幸双双溺亡 捞上来时,他仍保持托举姿势

可能是4岁儿子落水后,不会水的爸爸相救出意外

“太惨了!儿子是昨天下午捞上来的,父亲的尸体今天上午才捞上来。”昨天上午9点左右,在河西滨江公园向阳河黑桥泵站附近,打捞人员从河中捞出了29岁的陈某,而就在前一天下午,陈某年仅4岁的儿子尸体漂到河面上。众人分析是儿子落水后,父亲下河救儿子,结果父子俩双双溺水。目前,建邺警方正在调查此事。

□现代快报记者 顾元森



父子俩就是在这条河溺亡 现代快报记者 李雨泽 摄



一下子失去两位亲人,叶女士失声痛哭

岸边有很多泥,道路湿滑

惨剧 父子俩出门再也没回来

事发河段的水很深,河的东侧、南侧是陡坡,坡的另一侧是一条马路,这条马路连接滨江公园南门,往南通向一家五星级酒店,路上来往车辆较多。昨天上午10点多,在向阳河黑桥泵站附近,死者的尸体已经被运走,现场仍有不少围观者在议论此事。“是个钓鱼的老头先发现孩子的尸体,之后报了警。”知情者称,13日下午3点左右,发现男童尸体后,钓鱼的老汉立即报了警,警察赶到后,将男童捞上岸,但孩子已经停止了呼吸。

经过勘查,民警发现河边停着一辆电动车,经过了解,确认男童今年4岁,

是家住南湖的陈某的儿子。民警通知家属后,家属赶到现场,但家属称他们当天下午一直联系不上陈某,猜测陈某也溺水了。随后警方组织人员进行打捞,但天色渐晚,打捞无果。

昨天上午,打捞人员再次进行了打捞,上午10点左右,陈某的尸体最终被打捞上岸。民警勘查现场后,将陈某的尸体运走,并对此事展开调查,从现场及勘查的情况看,陈某父子极可能是意外溺水。

陈某的大舅子叶先生说,根据事后了解的情况,没人看到父子落水时的情景,直到孩子尸体漂起来被人发现。

感人 捞上来时,他仍双手上举

叶先生说,他看到妹婿陈某被捞上来时,双手仍保持上举的姿势,家属们看了无不落泪,大家分析,可能是他为了救儿子,一直奋力将儿子往上托,但因为陈某不会游泳,最终父子俩都没有上来。陈某夫妇是双职工,都是80后,平时工作比较忙,孩子都是由奶奶带着。13日中午,陈某带儿子出门,到滨江公园游玩,妻子因为加班,没有一起去。陈某出门前曾告诉母亲他会在下午两点前带儿子回来,因为孩子要午睡。没想到一去不归,孩子奶奶多次打陈某的手机,没有人接。直到当天下午4点左右,接到派出所的电话,家人才知道父子俩出了事。

“他不会游泳,这里水这么深,跳下河肯定危险呀!”陈某的大伯说,可能是当时情况紧急,陈某救子心切,根

本顾不上自己不会游泳,跳河救子,不料双双遇难。

“很可能是孩子落水后,父亲下水去救的。”围观者说,大家得知出事来到现场时,看到陈某的电动车就停在路边,车钥匙还挂在锁上。由于事发河段距马路很近,父子俩被打捞上来时衣服都穿得好好的,围观者分析,可能是陈某骑车带儿子到滨江公园玩,他正在锁车时,儿子跑到河边意外落水。陈某连车钥匙也顾不上拔,就跳下河救儿子。

“这里的水很深,靠近岸边的水就有3米左右,中间更深。”60多岁的胡大妈说,她以前住在附近,后来滨江公园建设,她们都搬迁了,事发河段以前是一个小湖,后来经过环境改造成了目前的样子。

家属 心痛,白发人送黑发人

“公园管理方肯定有责任,坡这么陡,水这么深,太危险。”陈某的大伯说,事发河段东侧、南侧都是陡坡,且河边没有护栏,存在安全隐患。

在现场,记者看到,河边每隔二三十米就竖有牌子,有的写着“水深坡陡,注意安全”,有的写着“市政河道,禁止垂钓”,落款是滨江派出所、滨江公园管理处。河水水位很高,几乎与岸边石板持平,在部分河段,河水已经没过岸边石板,石板上布满青苔和杂物,非常湿滑。

昨天上午,陈某妻子叶女士在亲属陪同下,来到滨江公园管理处。她瘫坐在地,手里拿着丈夫和儿子的照片,几次哭至昏厥。“一下子失去丈夫和儿子,让我怎么活下去。昨天我去

上班时,儿子连一声妈妈都没有叫,就这样走了,他才4岁,老天啊,你太残忍了……”叶女士的哭诉让人揪心,身旁几位亲属也不停流泪。

“孩子奶奶已突发心脏病住院了。”陈某的亲属称,陈某的母亲也很可怜,“孩子爷爷因患上癌症,在孩子出生后不久就去世了,家里还欠下几十万的债。现在儿子、孙子又走了,而且是两代单传,白发人送黑人,谁能受得了呀?现在家里只剩下婆媳俩,这个家以后怎么办呀!”

让死者家属失望的是,在滨江公园管理处,一直没有负责人出面,只有滨江派出所的民警来到现场。昨天傍晚近6点钟,截至记者发稿时止,公园管理处负责人仍未出现。

律师 公园应该负一定责任

陈某家人称,明知水深坡陡,不能仅仅竖一块警示牌了事。滨江公园是一个开放式的免费公园,这起惨剧暴露了公园管理方的安全漏洞。昨天下午,滨江公园工作人员称,他们只负责河岸,河里的事不归他们管。当记者追问,为什么是他们设立警示牌时,工作人员没有继续解释。昨天下午,建邺区警方表示,目前正在联系公园管理处负责人,调查这起事故。

北京中银(南京)律师事务所左迎春律师表示,针对此事,公园管理方应该负一定责任,并不是设了警示牌就能免责。如果根据国家规定和河岸设计方案,即使事发河段不适宜设护栏,那么管理方也应该在设施养护、人员巡查方面尽到责任,杜绝安全隐患。另外,家长并未带成年人外出游玩,也应负监护责任。

(爆料人线索费60元)

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 **96060**

网络预约有优惠: www.wonengw.com

生活管家 | 十分钟内回复 | 约定时间上门 | 现场回访反馈 | 凭回执单保修 | 企业助理

★ 一站式服务 | 微信 随时随到 | 媒体监督 | 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修, 家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场晒鼓加粉、复印机维修、手机维修 **New**

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修、清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁腈验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、阳台菜园、二手车评估 **New** 汽车消费维权 **New** 新车导购 **New** 数学家教 **New** 净水器安装 **New**

精品超值二手车信息速递

尽在我能网

www.wonengw.com

空调维修、清洗、移机服务

全城专业低价

服务热线: 96060

96060是快报我网便民服务唯一24小时服务热线, www.wonengw.com 是唯一网络预约平台, 请认准标识, 谨防假冒!